



Сотрудник следственного управления принял участие в 12-м международном форуме «Экстремизму – отпор!»



Сегодня инспектор контрольно-следственного отдела следственного управления СК России по Пензенской области Вахтуров А.А. принял участие в проведении 12-го международного юридического форума «Экстремизму – отпор!» на площадке Пензенского государственного университета.

Участники форума обсудили вопросы противодействия экстремизму и терроризму в современных условиях, выявления и профилактики деструктивного поведения молодежи, подверженной радикальным течениям, роль правоохранительных органов и общественных организаций в профилактике экстремизма.

Представители университета, общественных организаций, правоохранительных органов и иных ведомств, студенты, участвовавшие в форуме, в ходе обсуждения пришли к единому



мнению, что вопросы противодействию экстремизму носят глобальный характер и их решение требует комплексного подхода.

Изображения



24 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1841341>